
Отречени от силата му 
1 Тимотей 4:1-2 А Духът изрично казва, че в послешните времена някои ще 

отстъпят от вярата, и ще слушат измамителни духове и бесовски учения, 2 чрез 

лицемерието на човеци, които лъжат, чиято съвест е пригоряла,  
2 Тимотей 3:1-7 А това да знаеш, че в последните времена ще настанат 

усилни времена. 2 Защото човеците ще бъдат себелюбиви, сребрелюбиви, 
надменни, горделиви, хулители, непокорни на родителите, неблагодарни, нечестиви, 

3 без семейна обич, непримирими, клеветници, невъздържани, свирепи, неприятели 
на доброто, 4 предатели, буйни, надути, повече сластолюбиви, а не боголюбиви, 

5 имащи вид на благочестие, но отречени от силата му; тоже от такива страни. 
6 Защото от тях са ония, които се вмъкват в домовете и подмамват обременени с 

грехове женища, водени от различни страсти, 7 които всякога се учат, а никога не 
могат да дойдат в познание на истината. 

Колосяни 2:18-23 Никой да ви не отнема наградата с измама, чрез самоволно 

смиреномъдрие и ангелослужение, като наднича в неща, който не е видял и напразно 
се надува с плътския си ум, 19 а не държи главата Христа, от когото цялото тяло, 

снабдявано и сплотено чрез ставите и жилите си, расте с израстване, дадено от Бога. 
20 Ако сте умряли с Христа относно първоначалните учения на света, то защо, като 

че живеете на света, се подчинявате на постановления, като, 21 "Не похващай", "Не 
вкусвай", "Не пипай", 22 (които всички се развалят от употреба), по човешки 

заповеди и учения? 23 Тия неща наистина имат вид на мъдрост в произволно 
богослужение и смирение и в нещадене на тялото, но не струват за нищо в борбата 

против угождаването на тялото. 
Матей 13:19-23 При всекиго, който чуе словото на царството и не го разбира, 

дохожда лукавият и грабва посяното в сърцето му; той е посяното край пътя. 20 
А посяното на канаристите места е оня, който чуе словото и веднага с радост го 

приема; 21 корен, обаче, няма в себе си, но е привременен; и когато настане 
напаст или гонение поради словото, на часа се съблазнява. 22 А посяното между 

тръните е оня, който чува словото; но светските грижи и примамката на 

богатството заглушават словото, и той става безплоден. 23 А посяното на добра 
земя е оня, който чуе словото и го разбира, който и дава плод, и принася кой 

стократно, кой шестдесет, кой тридесет. 
Лука 12:29-40 И тъй, не търсете какво да ядете и какво да пиете, и не се 

съмнявайте; 30 защото всичко това търсят народите на света; а Отец ви знае, че се 
нуждаете от това. 31 Но търсете [Божието] царство и [всичко] това ще ви се прибави. 

32 Не бой се, малко стадо, защото Отец ви благоволи да ви даде царството. 33 
Продайте имота си и давайте милостиня; направете си кесии, които не овехтяват, 

неизчерпаемо съкровище на небесата, гдето крадец не се приближава, нито молец 
изяжда. 34 Защото гдето е съкровището ви, там ще бъде и сърцето ви. 35 Кръстът ви 

да бъде препасан и светилниците ви запалени; 36 и сами вие да приличате на 
човеци, които чакат господаря си, когато се върне от сватба, за да му отворят 

незабавно, щом дойде и похлопа. 37 Блажени ония слуги, чийто господар ги намери 
будни, когато си дойде; истина ви казвам, че той ще се препаше, ще ги накара да 

седнат на трапезата и ще дойде да им прислужи. 38 И ако дойде на втора стража, или 

на трета стража, и ги намери така, блажени са ония слуги. 39 Но това да знаете, че 
ако домакинът беше знаел в кой час щеше да дойде крадецът, бдял би и не би оставил 

да му подкопаят къщата. 40 Бъдете, прочее, и вие готови; защото в час, когато 
Го не мислите, Човешкият Син ще дойде. 


